



Ldz. 964.....2021

Olsztyn, dnia 17.06.2021 r.

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania nr 152/2021/US/DZP pt. „Usługa kompleksowej organizacji szkoleń w siedzibie Zamawiającego dla pracowników dydaktycznych oraz kadry Zakładu Dydaktyki i Symulacji Medycznej Collegium Medicum z Centrum Symulacji Medycznej Uniwersytetu Warmińsko – Mazurskiego w Olsztynie” w ramach projektu nr POWR.05.03.00-00-0011/15 pt. „Program rozwojowy Wydziału Nauk Medycznych (po zm. WL i WNoZ/SzZP) UWM w Olsztynie” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej.

PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 2

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1:

§7 Prawa autorskie

2. Z chwilą wydania materiałów szkoleniowych Wykonawca przenosi na Zamawiającego całość majątkowych praw autorskich do przedmiotu zamówienia, na następujących polach eksploatacji, a w szczególności:

- Digitalizacja,
- Wprowadzenie od obrotu,
- Utrwalenie dowolną techniką,
- Zwielokrotnienie określoną techniką,
- Wprowadzenie do pamięci komputera,
- Kopiowanie techniką cyfrową i analogową.

Prawa do treści i materiałów należą do podmiotów przeprowadzających szkolenie. Nie ma możliwości przekazania praw autorskich w przedstawionym zakresie, a co za tym idzie, przystąpienie do przetargu jest niemożliwe ze względu na ten zapis. Czy zapis może zostać usunięty z umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający zmodyfikuje powyższy zapis o czym powiadomi Wykonawców odrębnym pismem.

Pytanie nr 2:

ilość uczestników - w przetargu zawarta jest informacja, że może wystąpić mniejsza ilość uczestników niż wyszczególniona w zapytaniu. Czy w zapisie możliwa jest zmiana mówiąca, że ilość uczestników jest stała, jednocześnie wycena dotyczy całego szkolenia, a nie kosztu na osobę od czego uzależnione jest finalne rozliczenie stron?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis „*Podana przez Zamawiającego ilość osób jest ilością szacunkową, którą należy uwzględnić przy wycenie oferty. Wykonawca zastrzega sobie prawo zwiększenia lub zmniejszenia ilości uczestników (+/-) o 2 osoby. Wykonawcy będzie przysługiwało wynagrodzenie tylko za osoby faktycznie biorące udział w szkoleniu. Ostateczną liczbę osób Zamawiający poda Wykonawcy najpóźniej na 7 dni kalendarzowych przed rozpoczęciem szkolenia.”

Z poważaniem,


KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stęć

Sporządzili: Adrian Horodecki, Ewa Howalska, Katarzyna Sudej

SPECJALISTA

mgr Katarzyna Sudej